

华盛顿州亚太裔美国人事务委员会 改善亚太裔美国人的生活

亚太裔美国人事务委员会

(Commission on Asian Pacific American Affairs)

是一个州政府机构,包括由州长任命的 12 个委员组成的咨询委员会, 旨在代表华盛顿州的多元化亚太裔美国 人社区发表意见。

我们的职责

我们的使命是改善华盛顿州亚太裔美国人的生活。我们与社区和州领导携手合作,共同应对问题,带来积极变革和长期的解决方案。我们的工作人员和委员:

- 确保州政府听取社区的意见。
- 向社区通报影响其福祉的法律和政策。
- 倡导满足我们社区独特需求的政策和服务。

关注领域

- **民权与正义**:倡导种族平等和公民权利,包括公正对待移民和难民。
- 教育:制定战略,确保每个儿童都能受到重视多样性和相互尊重的优质教育。
- 健康与人类服务:推动制定解决方案,使人 们更加轻松获得品质优良、价格实惠且与文 化相适应的健康和社会服务。
- 经济发展:增加参与创业和就业的机会。

Tongan Bangladeshi Scham
Joponese: Chamorro Burthai
Yapese Nepali Maldivian uning Same Thai
Yapese Hi Lao Habitian Ling Pohnpeian Malay & Kosraean Chise Korean Tibetan Uning Malay & Chinese Carolina Korean Tibetan Uning Korean Malay & Chinese Taiwanese Opto Korean Manageria Timorese Himong

委员

委员的任期为三年,每年参加五次委员会会议。 他们在社区建立人际关系,并通过举办社区会 议、支持结盟、在委员会任职、发现问题以及为 决策者提供建议来努力寻求解决方案。

我们的历史

亚太裔美国人一直遭受我们整个州和国家的歧视,并在获取政府服务方面仍然面临障碍。亚太裔美国人事务委员会 (CAPAA)于 1972年由社区积极分子创立,并在 1974年被立法机构制定为法律,CAPAA一直在辛勤工作,致力于改善拥护程度、社区教育、宣传与合作,支持我们社区的发展。

如何参与

- 与委员面对面讨论问题。
- 参加委员会会议。
- 申请担任委员。
- 通过我们的网站注册我们的电子邮件时事通讯。

联系我们

- CAPAA.WA.GOV
- CAPAA@CAPAA.WA.GOV
- 360.725.5667
- FACEBOOK.COM/WACAPAA